Вариант 1

A1 Найдите сумму корней уравнения:
[image: image1.png]log.s; x* = log ;5(9x — 20);




1) -13; 2) -5; 3) 5; 4) 9;

A2 Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения:

[image: image2.png]lg(x +7) —1g(x +5)=1;




1) (-∞;7); 2) (-7;-5); 3) (-5;-3); 4) (0;+∞);

A3 Укажите промежуток которому принадлежит корень уравнения:

[image: image3.png]log,x*





1) (-∞;-2]; 2) (-2;2); 3) [2;4]; 4) (4;+∞);

B4 Найдите меньший корень уравнения:

[image: image4.png]Vg0 = 1gy/+?;





C5 Решите уравнение:

[image: image6.png]10g,0,5xx




;
Вариант 2

A1 Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения:

ln ( x + 4 ) – ln ( x + 3 ) = ln 3

1) ( - 3 ; 1 )  2)  ( - ∞ ; - 3 )  3)  ( 4 ; +∞ )  4)  ( 2 ; 4 )

A2 Найдите произведение корней уравнения:

1 – ln (x2+1)=0

1) -99; 2) -9; 3) 33; 4) -33;

A3 Укажите промежуток которому принадлежит корень уравнения:
log2 x + log2 (x+2) = 3;

1) (-∞ ; -2];  2) (-2;2);  3) [2;4];  4) (4;+∞);

B4 Решите уравнение:

[image: image7.png]logs (* +2x) logs8
logs(x2 — 4x —4)  logs(x? — 4x — 4)





С5 Решите уравнение:
[image: image8.png]3 1
3 logs (3 e 3) = 4log, (2 +17+ 1)+ 3




Вариант 3
A1 Укажите промежуток которому принадлежит корень уравнения:

[image: image9.png]log,(x —1)* = 6log,3;




1) [0;5); 2) [5;8); 3) [8;11); 4) [11;14);

A2 Найдите сумму корней уравнения:

[image: image10.png]lg(4x — 3) = 2igx;




1) -2; 2) 4; 3) -4; 4) 2;

A3 Укажите промежуток которому принадлежит корень уравнения:

[image: image12.png]1004 (5 — 2x) — logo 42



=1;

1) (-∞;-2); 2) [-2;1]; 3) [1;2]; 4) (2;+∞);

B4 Решите уравнение:
[image: image13.png]1
71097% 4 xTog% = 14





C5 Решите уравнение:

[image: image15.png]= 210g,(05V)




;
Вариант 4

A1 Найдите  произведение корней уравнения:

Log II (x2+0,1) = 0

1) -1,21    2) -0,9     3) 0,81   4) 1,21

A2   Какому промежутку принадлежит корень уравнения:

Log5 (2x) = log5 36 – log5 4

1) [0 ; 4]  2)  (4 ; 10)   3) [10 ; 18]   4) ( 18 ; 24)

A3  Укажите промежуток, которому принадлежит больший корень уравнения:
Ln (x – 5 )2  = 0

1) (- 7 ; - 5 )    2)  ( - 5 ; - 3 )     3)   ( 2 ; 4 )     4) ( 5 ; 7 )
B4 Решите уравнение:

( logx 2 ) * logn ( x + 12 ) = 1;
С5 Решите уравнение:

Log25 (34 – 33x ) * log4-3x 5 = 1;

Таблица ответов для самопроверки:

	
	A1
	A2
	A3
	B4
	C5

	B1
	4
	3
	1
	-10
	8

	B2
	1
	2
	3
	-4
	-2

	B3
	3
	2
	4
	7
	64

	B4
	2
	2
	2
	4
	-2


